

One day Nss camp

स्वयंसेवकों ने अशरफगढ़ स्कूल में चलाया सफाई अभियान

संवाद न्यूज एजेंसी

जींद। चौ. रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की ओर से एनएसएस का एक दिवसीय शिविर आयोजित किया। एनएसएस के बच्चे अशरफगढ़ गांव के राजकीय माध्यमिक विद्यालय में पहुंचे।

इस दौरान प्रधानाचार्य बबीता खटकड़ और माजरा खाप के प्रधान गुरविंदर सिंह सिंधु ने स्वयंसेवकों का स्वागत किया। इस दौरान स्वयंसेवकों ने स्कूल में सफाई अभियान चलाया। उसके बाद मैदान की सफाई की, पौधों में पानी दिया और पौधों की छंटाई की। कार्यक्रम अधिकारी डॉ नवीन लडवाल ने भाषण प्रतियोगिता कराई। इस दौरान विद्यार्थियों ने आत्मनिर्भर भारत, जल बचाओ अभियान, बेटी



सफाई अभियान चलाते युवा। संवाद

पढ़ाओ बेटी बचाओ अभियान, समाज में मीडिया की भूमिका आदि विषयों पर अपने विचार रखे।

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Bhaskar

Date:12-09-2022

One day Nss camp

एनएसएस कैंप में सीआरएसयू के विद्यार्थियों ने चलाया सफाई अभियान

जींद | चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की तरफ से एनएसएस यूनिट-एक का एक दिवसीय कैंप आयोजित किया गया। यूनिवर्सिटी द्वारा गोद लिए गांव अशरफगढ़ की ओर रवाना हुए और राजकीय माध्यमिक विद्यालय अशरफगढ़ में पहुंचे। वहां पर स्कूल की प्रधानाचार्य बबीता खटकड़ और माजरा खाप के प्रधान गुरविंदर सिंह सिंधु ने एनएसएस के स्वयंसेवकों का स्वागत किया। इस अवसर पर स्कूल में सफाई अभियान चलाया गया। विद्यार्थियों ने स्कूल में ग्राउंड की सफाई की, पौधों में पानी दिया व बड़े पौधों की कटिंग व सफाई अभियान का कार्यक्रम चलाया। प्रोग्राम ऑफिसर (इकाई एक) डॉ. नवीन लडवाल ने बताया कि इसके बाद भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया। इसमें सभी स्वयंसेवकों ने बढ़-चढ़कर भाग लिया और कुछ सामाजिक विषय जैसे आत्मनिर्भर भारत, जल बचाओ अभियान, बेटा पढ़ाओ बेटा बचाओ अभियान, समाज में मीडिया की भूमिका आदि विषयों पर सभी बच्चों ने अपने-अपने विचार रखे और इनके प्रति लोगों को जागरूक किया।

One day Nss camp



अशफरगढ़ के सरकारी स्कूल में अभियान चलाते स्वयंसेवक।

स्वयंसेवकों ने अशफरगढ़ में चलाया सफाई अभियान

जींद, 11 सितम्बर (ललित) : चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की तरफ से एन.एस.एस. यूनिट 1 का एक दिवसीय कैंप रविवार को आयोजित किया गया। स्वयंसेवकों ने विवि द्वारा गोदलिए गए अशरफगढ़ गांव में जाकर सफाई की। स्वयंसेवकों ने राजकीय माध्यमिक विद्यालय में सफाई अभियान चलाया।

इस मौके पर प्रधानाचार्या बबीता खटकड़ और माजरा खाप के प्रधान गुरविंद्र सिंह सिंधु ने एन.एस.एस. के

स्वयंसेवकों का स्वागत किया। माजरा खाप के प्रधान ने बच्चों को संबोधित करते हुए कहा कि प्रत्येक बच्चे को अपने आस-पास साफ-सफाई रखनी चाहिए। प्रोग्राम अधिकारी डॉ. नवीन लडवाल ने बच्चों के लिए भाषण प्रतियोगिता आयोजित की। इसमें बच्चों ने आत्मनिर्भर भारत, जल बचाओ अभियान, बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ अभियान, समाज में मीडिया की भूमिका आदि विषय पर अपने विचार रखे।

Public Relations Office

Newspaper: Hari bhoomi

Date: 12-09-2022

One day Nss camp



एनएसएस कैंप में सीआरएसयू के छात्रों ने चलाया सफाई अभियान

जींद। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की तरफ से एनएसएस यूनिट एक का एक दिवसीय कैंप आयोजित किया गया। यूनिवर्सिटी द्वारा गोद लिए गांव अशरफगढ़ की ओर रवाना हुए और राजकीय माध्यमिक विद्यालय अशरफगढ़ में पहुंचे। वहां पर स्कूल की प्रधानाचार्या बबिता खटकड़ और माजरा खाप के प्रधान गुरविंदर सिंह सिंधु ने एनएसएस के स्वयंसेवकों का स्वागत किया। इस अवसर पर स्कूल में सफाई अभियान चलाया गया। विद्यार्थियों ने स्कूल में ग्राउंड की सफाई की। पौधों में पानी दिया व बड़े पौधों की कटिंग व सफाई अभियान का कार्यक्रम चलाया। प्रोग्राम ऑफिसर नवीन लडवाल ने बताया कि इसके बाद भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया। इसमें सभी स्वयंसेवकों ने बढ़चढ़ कर भाग लिया और कुछ सामाजिक विषय जैसे आत्मनिर्भर भारत, जल बचाओ अभियान, बेटा पढ़ाओ बेटा बचाओ अभियान, समाज में मौडिया की भूमिका आदि विषयों पर सभी बच्चों ने अपने-अपने विचार रखे और इनके प्रति लोगों को जागरूक किया।

Public Relations Office

Newspaper: Danik Jagran

Date: 12-09-2022

One day Nss camp

अशरफगढ़ गांव के राजकीय स्कूल में चलाया सफाई अभियान

जींद : सीआरएसयू की तरफ से एनएसएस यूनिट का एक दिवसीय शिविर आयोजित किया गया। इसमें स्वयंसेवकों ने गांव अशरफगढ़ के राजकीय माध्यमिक विद्यालय में सफाई अभियान चलाया। कार्यक्रम नोडल अधिकारी डा. नवीन लडवाल ने कहा कि सफाई अभियान के बाद भाषण

प्रतियोगिता का आयोजन किया। इसमें स्वयंसेवकों ने भाग लिया और कुछ सामाजिक विषय जैसे: आत्मनिर्भर भारत, जल बचाओ अभियान, बेटी पढ़ाओ-बेटी बचाओ अभियान, समाज में मीडिया की भूमिका आदि विषयों पर विचार प्रस्तुत कर उनके प्रति लोगों को जागरूक किया। (जासं)